



## Declarație listă UniVibe

### Priorități cheie:

- Revitalizarea vieții studențești
- Egalitate între sexe
- Pregătirea studentului pentru piața muncii

Propunem să aducem un suflu nou în viața universitară prin revitalizarea vieții studențești. Credem cu tărie că anii de facultate trebuie să fie mai mult decât un parcurs academic, trebuie să fie o experiență completă, care îmbină dezvoltarea personală, profesională și socială.

Pentru a transforma acest ideal în realitate, ne concentrăm pe trei direcții esențiale:

- ✓ Crearea unor evenimente și activități interactive: Organizăm conferințe, workshop-uri, competiții și evenimente culturale care să stimuleze implicarea activă a studenților și să le ofere oportunități de networking și dezvoltare.
- ✓ Îmbunătățirea comunității și a colaborării între studenți: Încurajăm un mediu prietenos și incluziv, în care fiecare student să se simtă parte dintr-o comunitate unită, indiferent de domeniul de studiu sau anul de facultate.
- ✓ Sprijinirea inițiativelor studențești: Oferim suport pentru proiectele și ideile inovatoare ale studenților, susținând inițiativele care contribuie la îmbunătățirea mediului universitar.

Prin aceste acțiuni, dorim să transformăm universitatea într-un spațiu mai dinamic, mai prietenos și mai potrivit pentru dezvoltarea fiecărui student.

Un alt aspect important pe care dorim să-l abordăm este reprezentat de problemele legate de discriminare și abuz. Am observat că există cazuri de discriminare sau alte tipuri de abuz care nu sunt raportate, fie din cauza lipsei de informare, fie din cauza sentimentului de nesiguranță. De asemenea, mulți studenți nu cunosc modalitățile prin care pot sesiza astfel de probleme către Comisia de Etică.

Viziunea noastră este aceea a unei comunități universitare în care fiecare student se simte protejat și respectat, ceea ce, la rândul său, facilitează procesul de învățare și încurajează implicarea activă în activități extracurriculare. Ne propunem să prioritizăm învățarea practică și să sporim gradul de conștientizare în rândul studenților cu privire la procedurile de raportare a abuzurilor și la sprijinul disponibil.

Pentru a atinge aceste obiective, intenționăm să implementăm o serie de strategii clare. În primul rând, vom contribui la explicarea detaliată a procedurilor de sesizare și vom asigura distribuirea materialelor informative relevante pe platformele digitale ale universității, inclusiv pe paginile de social media și în aplicația Student@UnitBv. În al doilea rând, vom organiza întâlniri speciale pentru a discuta despre aceste proceduri și pentru a oferi sprijin moral și îndrumare celor care se confruntă cu astfel de probleme. De asemenea, ne dorim să dezvoltăm un mediu online accesibil și prietenos, unde studenții să poată găsi sprijin și informații utile.

Considerăm că un mediu universitar sigur și inclusiv este cheia pentru o experiență educațională reușită și pentru dezvoltarea personală a fiecărui student. Ne propunem să aducem o schimbare pozitivă și să construim o comunitate mai unită, bazată pe respect reciproc și sprijin.

Într-o lume aflată într-o continuă schimbare, pregătirea reală pentru piața muncii nu se poate limita doar la teorie, ci trebuie să ofere studenților oportunități concrete de a-și dezvolta competențele prin practică. De aceea, susținem crearea și consolidarea unui grup de studenți implicați activ în dezvoltarea aplicațiilor și infrastructurii digitale a universității, oferindu-le o experiență directă în proiecte reale.

Acest grup va reprezenta un cadru de învățare aplicată, unde studenții vor putea:

- ✓ Dobândi experiență practică în domenii precum programare, management de proiect, UX/UI design și rețelistică.
- ✓ Colabora cu profesori și administrație pentru a inova și eficientiza procesele universitare.
- ✓ Dezvolta soluții digitale utile pentru studenți și profesori, contribuind direct la modernizarea universității.
- ✓ Forma o comunitate de viitori profesioniști, pregătiți să intre pe piața muncii cu un portofoliu solid de proiecte.

Credem că universitatea trebuie să fie mai mult decât un loc de studiu – trebuie să fie un spațiu unde ideile prind viață, unde studenții pot construi soluții reale și pot lăsa o moștenire generațiilor viitoare.

Prin această inițiativă, transformăm educația într-un proces dinamic, axat pe colaborare, inovație și rezultate concrete. Împreună, putem face ca universitatea să devină nu doar un loc de învățare, ci și un incubator de talente pentru viitorul pieței muncii.

